L. aA=j] m-m \———} — paoomaczpasumayuOHHOU CUbl.
r r
2 1

3. ue;:f-M:gO-Ré — 2pasumayuoHHbli napamemp 3emiu.

4. 0*'=2 i h=const — unmezpan sHepeuu.

r
7XU=0=const — unmmezpaniowaoeu.
2. d 0
rro=r 7 =0 — nonspuas ghopma.
= v =
5. OXG—u—=A — eexmop Jlannaca(unmezpan Jlanaaca).
r
6. r=—L— — 1—jisaxon Kennepa ( ypasnenue konuuecko2o ceuenust).
I +ecos 9
1 _ o .
7. S—Ea(tz_t1>—2_At — 2—1ui3axon Kennepa.
o’ A
—=p; —=¢
H Hu
M
8. Ulx,y,z)=f— — nomenyuanr mouku npumsicenus(m=1).
r
9. U=f z — — nomenyuan cucmembl Mamepuanbibix movek (m=1).
i=1 l"

l“

10. U= fZ—[

11. A-6=0

14. v= \/IJ— (ez+2ecos 9+1) — opbumanvhas ckopocme.
(ecos9+1) — mpanceepcanvhas ckopocme.

esind — paouanbHas ckopocmo.

15. r_v =r v, — npasuno pviuaza.

™ [o Sl 4

_|H
16. UKp—\/r:

17. v_=0,4-2, T=T0(r—
r VO

—

P=F) — MeCcmHas Kpy208as CKOPOCHIb.

(p=r) — mecmnasnapabonuueckas ckopocme.

3
2

, T,=84.4mun=5060 c

T? _al
18. —=— — 3—uusaxon Kennepa
T, a
r,—r
19. h==F e= T
a r,tr.

g /1+e E . .
’)n f"—:A f(‘r_ — DN e TN T VIDTIN VUM VITITINTE ATINAA NN IDTIA DNILOVIDTIMNMNVITID AT, N ATIN A




